

Қазақстан Республикасы Мәдениет және спорт министрлігі
Құрманғазы атындағы Қазақ ұлттық консерваториясы



ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МӘДЕНИЕТ ЖӘНЕ СПОРТ
МИНИСТРЛІГІ



Құрманғазы ұстандығы Қазақ ұлттық
КОНСЕРВАТОРИЯСЫ
Білім мен өнердің айналасында



РУХАНИ
ЖАНҒЫРУ



ҚАЗАҚСТАН
30 ЖАСЫ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

*Кушловой
Талие Рушановне*

Доценту, декану факультета дополнительного профессионального образования Казанской государственной консерватории имени Н. Г. Жиганова.

Благодарим Вас, за профессиональную работу по организации и проведению курса повышения квалификации для сотрудников Казахской национальной консерватории имени Курмангазы по программе «Традиции и инновации музыкального исполнительства и обучения на народных инструментах».

Желаем Вам и Вашему коллективу профессионального роста и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Ректор,
Заслуженный деятель РК



А. Жудебаев

Алматы 2021



Министерство культуры Республики Татарстан, г. Набережные Челны
Колледж искусств

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Галия Рушановна!

Администрация ГАПОУ «Набережночелнинский колледж искусств» выражает Вам огромную благодарность за проведенный с 15 по 24 ноября 2021г. семинар курсов повышения квалификации для преподавателей отделения «Фортепиано» колледжа «Современные методы обучения и образовательные технологии в области инструментального искусства».

Коллектив преподавателей колледжа искусств желает Вам больших творческих успехов и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество в области образовательных и творческих проектов.

Директор ГАПОУ
«Набережночелнинский колледж искусств»



Т.В. Спирчина

г. Набережные Челны, ноябрь 2021 года

Отзывы на лекции курсов повышения квалификации.

Преподаватель Сарварова Л.И.

тема

«Фольклорный ансамбль: от любительского творчества к профессиональной сцене»

«Замечательные лекции, которые принесли огромную помощь в работе с фольклорными коллективами <...> Выражаем огромную благодарность преподавателю за обширный материал, который помог узнать много нового и интересного»

Специалисты МАУ КУ «Чулман-Су» пгт Камские Поляны
Ухандеева Л.М., Исаева Т.А., Миннегулов Д.Ф.

«Получение теоретических знаний, полученных в результате обучения, поможет мне сформировать ансамбль народной песни в СДК. Ваша деятельность-пример энтузиазма и самоотдачи! Благодарю Вас за профессиональное мастерство, чуткость и внимание!»

Директор Бизякинского СДК МБУК
«Централизованная система
Менделеевского муниципального р-на РТ»
Яфясова Гульнара Ибрагимовна

«Очень приятно, что преподаватели Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова проводят курсы в нашем городе. Благодарю за интересный, доступный и хороший материал. Думаю, что полученный материал поможет в моей работе. Спасибо!»

Преподаватель МБУ ДО
«Центр детского творчества»
НМР РТ Мадьярова Э.М.

«Я безмерно благодарна судьбе, что попала на эти курсы, которые вела Лилия Илдусовна. Чувствуется, что она любит фольклор и может влюбить в него своих слушателей. <...> Слушая её, анализировала свою деятельность. <...> Безмерно благодарна ей за советы, за то, что нашла время прослушать моё творчество, оценить с профессиональной точки зрения. Спасибо Вам за вдохновение и знания!»

Валентина В.

Отзывы на лекции курсов повышения квалификации.

Преподаватель Шириева Н.В.

тема

«Хоровая школа Семена Казачкова: путь от урока к концерту»

«Были проведены полноценные объемные курсы, с практическим приемами, различные методики преподавания хорового сольфеджио, просмотр кинофильмов о хоровой деятельности Казачкова С.А. и Лукьянова В.Г. Благодарю за предоставленную возможность быть на ваших лекциях.»

Преподаватель АМК им. Ф.З. Яруллина
Калита И.А.

«Очень качественно прошла учеба, в том числе и в форме творческой лаборатории и круглого стола. Многие я для себя почерпнула для работы с хором и то, что я получила, обязательно применю в работе. Мне очень повезло, что с нами поделилась огромным багажом знаний специалист высочайшего класса и большого опыта.»

Руководитель народного хора ветеранов МАУ
«Дворец культуры имени С. Гассара»
г. Менделеевска
Галлямова Клара Галимзяновна

«Я осталась под большим впечатлением от полученной информации, от интересных занятий и упражнений, которые мы выполняли на протяжении этих дней. <...> Шириева Надежда Велеровна показала себя высококвалифицированным специалистом. Обращалась к нам с большим уважением и вниманием, оставила после себя очень продуктивный настрой и вдохновение на дальнейшую работу <...>»

«Благодарю за великолепные курсы! Давно не встречала такого замечательного педагога, незаурядную, интересную личность, талантливого человека! Занятия проходили на одном дыхании.»

Преподаватель ДМШ №6 г. Нижнекамска
Файзуллина Ирина Геннадьевна

«Мы благодарим Казанскую государственную консерваторию им. Н.Г. Жиганова и Шириеву Надежду Велеровну за проведение курсов повышения квалификации и плодотворную работу с нами (слушателями). Интересный, познавательный материал, предоставленный в доступной форме. Многообразие практических приемов, доступных для применения с детским хоровым коллективом.»

Преподаватели МБУ ДО «ДШИ Созвездие»
г. Нижнекамск
Котлярова А.В.
Круподерова Е.Е.

«Был охвачен полноценный спектр хоровых вопросов, были даны подробные методики работы с хоровыми коллективами, как взрослыми, так и детскими. Благодарю за качественную и очень полезную лекцию»

Преподаватель «ДМШ им. Н.М. Кудашева»
г. Лениногорск
Иванова Галина Николаевна

«Очень интересное изложение материала <...>, подача, и, конечно же, мы оценили Ваш профессионализм. Обязательно воспользуюсь вашим материалом в своей работе, особенно распеванием и ознакомлюсь с литературой, которую Вы посоветовали. Будем ждать новых встреч на подобных курсах.»

Педагог дополнительного образования ЦДТ г. Нижнекамск
Выборнова З.З.

«Я в восторге. Все очень познавательно и интересно. Практические занятия вообще на высоте. Очень много полезного и интересного взяла для себя. Шириева Н.В. просто чудо! Спасибо большое за щедрые примеры. <...> Вдохнули новую жизнь. Очень полезно. СПАСИБО!!!»

Ахмедова Г.М.
МБУ ДО «ДМХШ «Мечта»

**Отзывы на лекции курсов повышения квалификации.
Преподаватель Мерзлякова Е.А., Маклыгина А.А.
тема
«Формирование музыкальной речи как постановка
музыкального мышления обучающихся»**

«Выражаем большую благодарность Мерзляковой Е.А. и Маклыгиной А.А. за интересные, актуальные, очень полезные для учащихся музыкальных школ темы занятий. Очень впечатлила эмоциональная подача материала и творческая атмосфера, благодаря которой мы получили не только новые знания, но и энергетический заряд. Елена Александровна предоставила нам возможность поработать над предложенным материалом, что явилось стимулом для нашей повседневной работы.»

Преподаватели ДМШ №6 г. Нижнекамска
Калинина Л.А.
Тюшина Т.Г.
Бармина С.В.
Писцова Ю.С.

«Елена Александровна Мерзлякова подготовила интереснейший и очень полезный курс, посвященный ритмическому и джазовому сольфеджио. Многие из её методических рекомендаций чрезвычайно полезны в учебном курсе сольфеджио и могут быть использованы как для учеников ДМШ, так и для студентов училища»

Преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Нижнекамского музыкального колледжа
Талипов И.Ф.

«Мы открыли для себя много нового, интересного и завораживающего. Услышали о проблемах и перспективах развития теоретических предметов. Было очень много практики. Огромное спасибо всем организаторам. Ждем дальнейших встреч.»

Преподаватели МШ №5 г. Нижнекамска
Васильева Л.Ф.
Кирилова В.В.

Отзывы на лекции курсов повышения квалификации.

Преподаватель Бегутов А.В.

тема

«Русский стиль игры на классической гитаре»

«Огромная благодарность Айнуру Валерьевичу за проведение мастер-классов в Нижнекамском музыкальном колледже. Было очень интересно, познавательно. Просто окрылили на творчество!»

«Всесторонний охват рассматриваемой темы. Сочетание различных видов образовательных технологий, применяемых для преподнесения материала. <...> Заинтересованность педагогического состава курсов в качестве преподносимого материала, желание передать как можно больше своего опыта.»

Преподаватель МБУ ДО «ДШИ г. Менделеевска»
Тихонов Д.С.

«Очень понравились открытые уроки, которые проводил Бегутов Айнуур Валерьевич! Хорошо освещает тему, разбор произведений, звукоизвлечение. С учащимися общается очень тактично и вежливо. Желаю дальнейших творческих успехов!»

«Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти очередной курс повышения квалификации. Это отличная возможность получить новые знания. Учебный процесс составлен очень грамотно, дополнительный материал содержит ответы на все вопросы.»

Преподаватели ДМШ №2 г. Нижнекамска

**Семинар курсов повышения квалификации
«Проблема взаимодействия солиста и концертмейстера. Теория и практика.
Педагогические задачи»**

«Курсами восхищен. Все преподаватели и сотрудники ФДПО оказывали всестороннюю поддержку и помощь. Эти курсы я буду вспоминать очень долго»

Егоров Евгений Викторович,
преподаватель ДШИ Приволжского р-на г. Казани

**Семинар курсов повышения квалификации «Современные проблемы музыкального
исполнительства и обучения на духовых инструментах»**

«На этих курсах получил много новой информации. Все преподаватели профессионалы высшей категории. Организаторы курсов грамотно выстроили учебу. Все было удобно. Надеюсь на скорую встречу.»

Иванов Константин Н.,
преподаватель КМК им И.В. Аухадеева